

1988

Четверг, 11 февраля

№ 29 (8369)

Цена 3 коп.

ЗНАМЯ

КОММУНИЗМА

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР

НАЗВАН КАНДИДАТ

РЕПОРТАЖ

— Считаю, что нашему коллективу оказано большое доверие, — сказал в своем выступлении перед товарищами коммунист О. Шелепов. — Присоединяюсь к мнению секретаря парторганизации Г. В. Звягинцева, предложившего выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Центральному избирательному округу № 398 генерала армии, работника центрального аппарата Министерства обороны СССР Волошина Ивана Макаровича.

К трибуне выходили товарищи Хотнянский, Семин, Постолыников, Чернышов. Мнение у всех было едино: да, кандидат в депутаты высшего органа государственной власти республики народного доверия достоин.

Биография И. М. Волошина весьма примечательна. Родился 27 мая 1923 года на Украине.

Военную службу начал в 1941 году курсантом пехотного училища. С начала Великой Отечественной войны — в действующей армии. Закончил войну командиром полка. Затем служил на командных должностях в частях и соединениях Советской Армии. За этот период прошел путь до генерала армии.

В 1955 году окончил военную академию им. М. В. Фрунзе, в 1967 году — военную академию Генерального штаба Вооруженных Сил СССР.

— Отличительными чертами Ивана Макаровича, — заверил собравшихся сослуживец Волошина А. В. Шишатский, — являются высокие организаторские способности, богатый опыт и теоретические знания, принципиальность, настойчивость и последовательность в достижении поставленных целей. Все это генерал армии Волошин умело передает

личному составу. Много сил и времени отдает он вопросам дальнейшего улучшения боевой и политической подготовки в войсках. С высокой ответственностью относится к исполнению служебного долга.

Военную службу Иван Макарович активно сочетает с общественной и политической деятельностью. Он избирался делегатом XXII, XXIII, XXIV, XXV, XXVI съездов КПСС, депутатом Верховного Совета СССР IX и X созывов.

Генерал армии И. М. Волошин награжден орденами Ленина, Красной Звезды, Красного Знамени, Кутузова II степени, Александра Невского, Отечественной войны I и II степеней, а также орденами и медалями братских социалистических стран.

Единодушие вскинутых в зале рук лучше слов сказало

о том, что И. М. Волошин — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Итак, назван кандидат в депутаты. Избраны и его доверенные лица — коммунисты Е. Я. Мишин и Г. В. Звягинцев.

От И. М. Волошина в адрес выдвинувшего его кандидатуру коллектива ангарчан пришла благодарственная телеграмма. Завтра, 12.02. 88г. в 17.00 в ДК нефтехимиков состоится встреча И. М. Волошина с общественностью города, после которой со специально подготовленным концертом выступят воины Иркутского гарнизона.

И в заключение напомним, что день выборов в Верховный Совет РСФСР уже близок — 28 февраля.

Н. РУБИНОВ.

АНГАРСК: ПУЛЬС НЕДЕЛИ

ОНИ СЕГОДНЯ ОТСТАЮТ

В ШТАБЕ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ

По результатам работы в январе определились отстающие предприятия.

Так, не выполнили план по прибыли:

завод котельного оборудования и трубопроводов — директор В. Г. Буняк, секретарь парторганизации П. Н. Бортосов;

производственное лесозаготовительное объединение «Китойлес» — генеральный директор Е. П. Кондратович, секретарь парткома В. Е. Стенькина;

цементно-горный комбинат — директор В. Н. Семенов, секретарь парторганизации Л. Г. Зуева;

керамический завод — директор В. А. Митин, секретарь

парторганизации Г. Ф. Черняева;

опытный завод средств автоматизации — и. о. директора А. И. Чижков, секретарь парторганизации А. И. Жук;

завод вентиляционных заготовок — директор А. Г. Макаров, секретарь парторганизации Г. Я. Воронина;

молочный комбинат — директор А. Р. Дубынин, секретарь парторганизации Л. М. Пересторонина;

электромеханический завод — директор А. Т. Шевцов, секретарь парткома Е. Н. Сушенцов.

Нужны новые ТНП

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

В городе ведется настойчивая работа по дальнейшему развитию производства товаров народного потребления, улучшению их качества и расширению ассортимента.

При облисполкоме организована комиссия по вопросам развития производства и поставки товаров народного потребления. На нее распространены права художественно-технического совета. Здесь ежемесячно, каждый второй четверг, рассматриваются и утверждаются образцы-эталоны вновь разрабатываемых товаров.

Для рассмотрения образцов-

эталонов предприятие-разработчик направляет в адрес областной постоянно действующей выставки ТНП (г. Иркутск-03, ул. Чехова, 24) письмо с описанием каждого изделия, объемы и сроки, когда предприятие гарантирует начать производство и поставку этих изделий в торговлю.

Исполком городского Совета народных депутатов обращается к руководителям предприятий, трудовым коллективам принять активное участие в разработке новых видов товаров народного потребления.

Предложения направлять через горплан Ангарска.



275-ТЫСЯЧНЫЙ АНГАРЧАНИН

СОБЫТИЕ

Второго февраля 1988 года в 19 часов 05 минут родился 275-тысячный ангарчанин.

Коллектив родильного отделения тепло поздравил маму новорожденного мальчика — Веронику Анатольевну Павлову, ей были вручены красные гвоздики.

Через три дня мы беседовали с Вероникой Анатольевной в больничной палате. Она весела и бодр.

— Как думаете назвать первенца?

— Решим дома с мужем. Владимир Иванович работает в АМУ треста Востоксбсантаемонтаж вентиляционником и газосварщиком. Кстати, мальчик очень на отца похож. Такой же светленький, голубоглазый. Хочу сказать самые хорошие слова о коллективе род-

дома. Уделяют внимание, вежливы и добры. В тот же день на свет появились двадцать новых ангарчан. А в год — более четырех тысяч. Вот уже более тридцати лет первой принимает младенцев акушерка Любовь Петровна Шипицина.

— Роды у Павловой прошли нормально, — сказала она. — Мальчик хороший — весит три с половиной килограмма, рост — 52 сантиметра. Желаю ему долгой и счастливой жизни.

О. ЗАРУБИН.

На снимках: Вероника Анатольевна Павлова, воспитатель детского учреждения № 37 нефтехимиков, со своим сыном, 275-тысячным ангарчанином; акушерка Любовь Петровна Шипицина.

Фото В. МАКСУЛА.

ПРОЕКТИРОВЩИКИ НА ХОЗРАСЧЕТЕ

К ПЕРЕХОДУ на полный хозрасчет проектный филиал ВНИПИнефть начал готовиться в 1987 году. Проводилась подборка и изучение материалов по полному хозрасчету, организована производственно-экономическая учеба коллектива.

Но вместе с тем фактический переход тормозился из-за отсутствия нормативных показателей. Неизвестна была точная дата перевода. Наконец, был получен приказ министерства о переводе проектных организаций с 1 января 1988 года: разрешена форма хозяйственного расчета, основанная на нормативном распределении прибыли.

Изложить все моменты, мероприятия и подзадачи в решении главной проблемы невозможно, ограничусь только частью.

Формы оплаты при хозрасчете могут быть разными: или долгосрочный договор, или счет, или договор на конкретную работу. Но единственно бесспорным является то, что оплата труда должна производиться за выполненную работу, а не за проведенное в стенах филиала время. Это ведет к широкому распростра-

нению сдельной оплаты труда, внедрению коллективного подряда. Естественно, разработаем условия стимулирования надбавками за высокопроизводительный труд, качественные технические решения. Но вместе с тем каждый сотрудник должен проникнуться необходимостью работать по принципу «Чем больше заказов, тем лучше».

Мы должны добиться такой постановки дела, чтобы наши заказчики не получали отказов в выполнении работ и услуг.

Анализ работы за 1987 год, к сожалению, показал, что мы недостаточно полно выполняем ряд нормативных документов. Например, не составляются отделами и главными инженерами проектов формы по экономии материалов, не выполняются требования СНиПа по блочному методу и т. д.

ПО ИТОГАМ 1987 года средний уровень заработной платы превысил рубеж 237 рублей. Можно сказать, что мы одна из самых высокооплачиваемых проектных организаций. Обязанности филиала по обеспечению строек техдокументацией выполнены.

Для «Ангарскнефтеоргсинтеза» закончена разработка по производству высших жирных спиртов, продолжалась разработка документации по производству высококачественных масел и динормативному пропиламину, начата разработка документации по комплексам 2-этилгексанола и «Парекса».

По проектам ВНИПИнефти закончены и сданы в эксплуатацию каталитическая очистка вентвыбросов от фенолов, ремонтная база оборудования высокого давления, завод-вуз. По плану новой техники филиал участвует в общесоюзной научно-технической программе по разработке и освоению новых технологических процессов, обеспечивающих расширение ресурсов топлива и углеводородного сырья.

В то же время, например, по составлению ведомостей материалов в службах филиала какое-то благодушное настроение. Технический отдел больше четырех месяцев готовил приказ по заполнению форм по экономии, служба САПР вместе с отделами никак не может решить внедрение программ на ЭВМ.

Как уже говорилось, качество проектов — основа роста заказов филиала. Необходи-

мо работать нам не только по сдаче проектов, по их оформлению, но и по качественному оформлению любого документа, выходящего из стен филиала. Это тоже будет работать на авторитет хозрасчетного института.

В ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ деятельности задачи в основном заключаются в обеспечении условий самофинансирования и самоокупаемости, получения необходимых средств для развития филиала, его производственных и социальной сфер, получения материальных благ на уровне 1987 года.

Нам необходимо выполнить объем работ на сумму не менее 1900 тыс. рублей против 1720 тысяч в 1987 году. Не менее чем в прошлом, потому что не все затраты сегодня ясны, возможно, потребуется довести объем и до 2 млн. рублей. Резервы по выполнению таких объемов у нас есть: есть достаточные силы и есть заказы.

В 1988 году с переходом на полный хозрасчет всех организаций возрастают наши затраты: консультации НИИ, КБ, заводов теперь подлежат оплате. Подлежат оплате приобретение программных средств, услуги медсанчасти и т. д.

По тематике работ задачи филиала следующие: закончить проектирование комплекса масел; обеспечить выполнение субподрядными организациями (Грозный, Ленинград) рабочей документации по «Парексу» и 2-этилгексанолу; выполнить ряд работ по перевооружению. Многие из этого уже сделано частично.

НА ОСНОВЕ нового технологического процесса филиалом разработан рабочий проект фосфорно-кислотного катализатора, используемого в производстве фенолов для алкилирования бензола. Использование этого катализатора является принципиально новым словом в производстве фенолов, новой техникой в производстве фосфорных катализаторов.

Здесь необходимо усилить внимание главному инженеру филиала, главному инженеру проекта, техническому отделу к работе по включению тем в планы новой техники, чтоб не привело к неоправданной потере роста авторитета организации и, конечно, материального поощрения. Необходимо также усилить контакты с инициаторами по установке синтез-газа и по мелкой фасовке карбамида. По синтез-газу проведены технические переговоры со многими фирмами. А по мелкой фасовке карбамида принят окончательный проект с выездом специалистов в ФРГ.

В сфере социального развития нам надо закончить в договорные сроки проектирование 260-квартирного дома хозспособом и тем самым обеспечить основу получения в 1989—90 годах дополнительно 7 квартир.

Необходимо реализовать оформление протокола по увеличению долевого строительства жилья в 3 раза. Исполнение этих задач по строительству жилья позволит обеспечить нуждающихся к 2000 году отдельной квартирой.

И. ЕФРЕМОВ,
директор ВНИПИнефти.

● ТОВАРЫ—НАРОДУ

ДЛЯ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ И САДОВОДОВ

В городе многие предприятия занимаются выпуском товаров народного потребления. В текущем году к этому присоединяется и коллектив вагонного депо Суховская-Южная.

Руководство депо предложило список таких товаров. Вопрос был объектом обсуждения на открытом партсобрании предприятия. Коллектив поддержал идею.

Итак, на пункте подготовки вагонов станции Китой-Комбинатская запланировано изготовлять гаражи в металлическом исполнении. Желающие иметь гараж могут обратиться на ППВ или в депо станции Южная.

Немало у нас и садоводческих кооперативов. Они имеют летний водопровод. Иногда его трубы выходят из строя. Для их замены нужны новые. А где взять? Это волнует садоводов. Ангарские вагонники решили ликвидировать и эту проблему. Из списанных

вагонов они изготавливают набор водопроводных труб и поставляют их в магазин.

И последнее. У Теплового канала, что по Московскому тракту, стоят личные «Жигули», «Москвичи». Их хозяева тщательно моют машины. Загрязненная мазутом вода льется в канал, который течет в Ангару. Будь бы в городе моечная станция для личного автотранспорта, они ехали бы туда, а не на Теплый канал.

И этот проблемный, злободневный вопрос решают устранить железнодорожники. На базе промычно-пропарочной станции они оборудуют мойку личных машин. Летом мойку задействуют. Всего три минуты потребуются для наведения блеска автомашин.

На полмиллиона рублей будет оказано услуг горожанам в текущем году вагонным депо Суховская-Южная.

А. ГЛАМБОВСКИЙ,
рабкор.



● ПЬЯНСТВО—ИЗ ЖИЗНИ ВОНИ

СКОЛЬ ВЕРЕВОЧКА НИ ВЬЕТСЯ...

В СВЯЗИ с резким ограничением продаж населению спиртных напитков (в то же время количество желающих приобрести спиртное несколько не уменьшилось) отдельные граждане решили «помочь» жаждущим. Естественно, не бескорыстно. Центром нелегальной торговли спиртными напитками стали автостанция и центральный рынок.

Задержаны на автостанции за спекуляцию водкой и привлечены к уголовной ответственности сварщик ЗЖБИ-1 А. В. Чумак, который имел наживу от спекуляции 70 руб. и осужден народным судом к 200 руб. штрафа; рабочий СМУ-1 АУС Э. Ю. Краснов (нажива 31 руб., наказание —

2 года исправительных работ с вычетом 20 процентов в доход государства); нигде не работавший на момент преступления В. А. Колытов (нажива — 50 руб., наказание — осужден к штрафу в размере 400 руб.) и другие.

Всего за спекуляцию водкой на автостанции, рынке и по месту жительства задержано 39 человек. Из них 20 привлечены к уголовной ответственности и 19 — к административной, так как сумма наживы у них не превышала 30 рублей.

Занимаются спекуляцией водкой водители такси, избалованные водителями, избалованные пассажиры. Ведь договор о купле-продаже водки происходит непосредственно в салоне автомо-

биля. Как правило, один на один и в небольшом количестве.

Так, были задержаны водители такси В. И. Пивоваров, П. К. Козьмин, продавшие по бутылке водки по завышенной цене. Отделались спекулянты крупным штрафом.

Спекуляция — явление специфическое. Покупатель, как правило, не заинтересован в избаловании спекулянта. В этом случае он лишается возможности воспользоваться купленной бутылкой водки.

Пенсионер В. Н. Савельев систематически перепродавал спиртное прямо на дому. Приобретал «зелье» в магазинах Иркутска, а покупатели приходили к нему в квартиру, где и «отоваривались», конечно, с

наценкой. Надо сказать, Савельев брал «по-божески», наживал по пятерке на бутылку.

Нам известно 12 покупателей, однако правду рассказали только 5 человек. Сумма наживы Савельева составила 25 рублей 60 коп., поэтому он привлечен к административной ответственности, подвергнут крупному штрафу.

Жительница 12-го микрорайона, пенсионерка А. Ф. Фаттахова слыла в своей округе «палочкой-выручалочкой» местных алкоголиков. У нее можно было купить в любое время суток, опять же с доплатой «за вредность». У Фаттаховой обнаружили 14 бутылочек водки «Сибирская», 4 бутылки она успела продать.

Как видим, спекуляция была поставлена на широкую ногу. В своем объяснении Фаттахова написала, что у нее небольшая пенсия и она вынуждена (!) подрабатывать перепродажей спиртного, так как не хватает денег...

Все это было бы похоже на правду, если бы не тот факт, что на сберкнижке у Фаттаховой имелась 1000 рублей. Народным судом спекулянтка осуждена к штрафу в сумме 500 рублей.

В свое время задержаны за спекуляцию спиртными напит-

ками оператор АЗС В. А. Затонских, медсестра горздравотдела Л. П. Насырова, рабочий РМЗ АУС Ю. А. Беленков, художник горбыткомбината С. А. Черных, материалы на которых были направлены на рассмотрение товарищеских судов по месту работы. Ответов из организаций к нам до сих пор не поступило.

Спекуляция водкой в Ангарске имеет тенденцию к увеличению. Если в августе 1987 года нами было возбуждено два уголовных дела по ст. 154 УК РСФСР за спекуляцию спиртными, то в сентябре, октябре, ноябре уже по 4 уголовных дела в каждом месяце.

Завершается расследование уголовных дел по спекуляции вино-водочными изделиями на неработающего Варзалова П. Ц., рабочего РМЗ Юго-Западного района Брянцева С. Н., рабочего керамического завода Барабаш Б. В., работника УВК п-о АНОС Анисимова Ю. А., плотника РСУ «Иркутскоблгражданстройбит» Захарчук М. М., нигде не работающего Еремеева В. М.

А. ХОМКОЛОВ,
начальник ОБХСС УВД Ангарского горисполкома.

Промелькнул январь. Он показал: редакционная почта стала динамичнее, острее, многообразнее по затрагиваемым вопросам. В письмах больше предложений, как решить ту или иную проблему. Читатели живо откликаются на публикации.

В январе редакция получила 300 писем, половина из них — жалобы. В большинстве своем — сетования на то, что слишком медленно происходят процессы перестройки на производстве и в социальной сфере. Читателей тревожит вопрос: не успокоились ли мы?

ГОРОДСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

«ЛЁГКИЕ» ГОРОДА

Еще зима не сдала своих позиций, а в письмах уже чувствуется приближение весны. Читателей волнует вопрос, будут ли благоустроены городские парки? Можно ли будет найти в них уютный уголок человеку старому, матери с ребенком, молодежи? Отвечает на эти вопросы заведующая отделом культуры горисполкома Л. А. Сергеева.

ПАРКИ называют «легкими», а еще улыбкой города.

Парк — это чистый воздух, трава, деревья, цветы, возможность интересно, с пользой для здоровья провести свое свободное время. Сегодня трудно вообразить, допустим, Алма-Ату без его Центрального парка культуры и отдыха или Ленинград, Москву без зеленых парков, их архитектурных ансамблей, глади парковых водоемов, разнообразных фонтанов, тенистых галерей. Заботой, вниманием горожан стали парки и многих городов нашего типа.

Ангарчане летом спешат под сень деревьев Центрального парка культуры и отдыха им. 10-летия г. Ангарска. Здесь можно с ребятами покататься на аттракционах, встретиться с друзьями, послушать музыку, посмотреть концерт, принять участие в игровых программах, шуточных соревнованиях, просто отдохнуть, подышать свежим воздухом.

В парке 12 аттракционов, 24 игровых автомата, 2 пункта проката.

Конечно же, наш город, наши люди достойны того, чтобы в городском парке стало уютнее, удобнее, чтобы вдвое больше было аттракционов, игровых площадок для детей, чтобы были построены современный просторный павильон для игровых автоматов, красивая эстрада, танцевальная площадка, помещение для коллективов художественной самодеятельности, клубов по

интересам, появились тихие благоустроенные уголки отдыха.

Пока это — будущее парка. Чтобы его приблизить, исполком городского Совета народных депутатов в августе 1986 года принял решение о мерах по дальнейшему укреплению материально-технической базы Центрального парка культуры и отдыха им. 10-летия г. Ангарска, которым обязал отделы, управления исполкома, руководителей предприятий оказывать практическую помощь парку в его развитии.

Привели в порядок аттракционы в парке ДК «Современник», в филиале Центрального парка, отремонтировали их, покрасили. Примечательно, что летом в парке ДК «Современник» примут первых посетителей новый детский аттракцион «Городок ГАИ», тир, новый пункт проката, концертная эстрада.

Стараются решать поставленные задачи трамвайное управление, трест Сибмонтажавтоматика, АЗХР, МСУ-70, АЭМЗ, п-о «Китойлес», завод БВК.

Но есть, к сожалению, и другие факты. Не выполняют решения исполкома АМУ-1 треста Сибхиммонтаж, ПРП «Иркутскэнерго», ТЭЦ-1, 9, 10, заводы КВОИТ и вентиляционных заготовок, АМУ ВЭМ, Ангарскремонт, Ангарскремстрой, АМУ-2, СХМ и др.

Быстро промелькнет зима. Зазеленеют деревья, зацветут цветы, в парк придут мамы, папы, бабушки, дедушки, ребяташки.

Давайте же сделаем так, чтобы радость их не омрачалась!

Л. СЕРГЕЕВА,
зав. отделом культуры горисполкома.

По вашей просьбе

ПОГОВОРИМ О ДОЛГОЛЕТИИ

Расскажите, пожалуйста, на страницах газеты о том, что является наиболее частой причиной сердечно-сосудистых заболеваний.

В. ПИЛЬНИКОВА,
пенсионерка.

Редакция обратилась в Дом санитарного просвещения с просьбой дать консультацию по интересующему читателей вопросу.

ОКАЗЫВАЕТСЯ, в 46—51 процентах случаев основными причинами, вызывающими сердечно-сосудистые заболевания, являются субъективные факторы, связанные с недостаточной информированностью населения о здоровом образе жизни.

Немаловажными причинами являются: нервно-психическое напряжение, гиподинамия, нерациональное питание, избыточный вес, чрезмерное потребление соли, алкоголя, никотина.

Результаты проведенного исследования 5 тысяч жителей одного из районов Новосибирска подтверждают данные. Так, на вопрос: «Знаете ли вы величину своего артериального давления?» 23 процента опрошенных ответили отрицательно. 38 процентов имели привычку досаливать пищу, 63 — отрицали необходимость соблюдения диеты, 71 отметили, что во время досуга не занимаются физкультурой и спортом.

О том, что на возникновение сердечно-сосудистых заболеваний и хронических инфекционных заболеваний влияет курение, были осведомлены 40 процентов, низкая физическая активность — 34

процента, нервно-психическое напряжение — 51 процент, повышенное артериальное давление — 78, излишний вес — 32.

Совершенствование кардиологической помощи, подготовка медицинских кадров, интенсивное развитие науки в этом направлении будут недостаточно эффективными до тех пор, пока сам человек не изменит отношения к своему здоровью, не будет вести здоровый образ жизни.

Группой исследователей в 6 городах страны были взяты под активное наблюдение для предупреждения ишемической болезни сердца 15 тысяч мужчин в возрасте 40—50 лет. Целенаправленные меры, в первую очередь коррекция образа жизни в течение двух лет, привели к тому, что удалось снять три важных фактора риска этого заболевания: повышенное артериальное давление, повышенный уровень холестерина в крови и курение.

Научные исследования показали, что рациональное питание, регулярное занятие физкультурой и спортом, отказ от курения, поддержание в норме веса тела, отказ от употребления алкоголя привели к снижению смертности у мужчин — на 28 процентов и у женщин — на 43 процента.

Ученые, изучая влияние образа жизни на здоровье, пришли к заключению, что мужчины могут удлинить жизнь в среднем на 11 лет, если будут вести здоровый образ жизни. По их данным, практически здоровый мужчина 45 лет, соблюдая простые принципы здорового образа жизни в полном объеме, сможет прожить еще 33 года, а выполняя эти принципы на 50 процентов — 21 год.

А вы изменили свой образ жизни?

Н. ПЕТРОВСКАЯ,
главный врач ДСП.

ВОПРОС—ОТВЕТ

У меня растет апельсин, его возраст 16 лет. Посоветуйте, где можно приобрести прививочную почку и как делать прививку!

ЧЕРНЫШЕВ.

Отвечает председатель городского совета садоводов Г. Г. Копчук:

— При Доме культуры «Строитель» работает клуб садоводов, где проводятся занятия по садоводству. Заведующий клубом тов. Владимир В. П.

Появление на улицах города маршрутного такси поначалу обрадовало. Но что это за такси, если оно не спешит, останавливаясь на каждой остановке, следует до ателье «Зима»!

Ю. ГОРБАЧЕВ.

Отвечает заместитель начальника автоколонны 1948 Г. Г. Горбунов:

— По правилам перевозки маршрутными таксомоторами посадка (высадка) пассажиров производится на остановочных пунктах и в пути следования по требованию пассажиров и при наличии свободных мест. Водители, нарушающие правила, будут наказываться в дисциплинарном порядке.

Почему теплотрасса вдоль гаражей в 10-м микрорайоне оголена и нет никаких переходов через нее для пешеходов? Я звонил в Тепловые сети, диспетчер ответил: «Вы там живете, вы и укрывайте».

Г. СОРОКИН,
житель 10-го микрорайона.

Отвечает заместитель председателя исполкома Юго-Западного района Г. Н. Дьяченко:

— В целях обеспечения сохранности теплоизоляции на резервной тепломагистрали проведена соответствующая работа с председателями автокооперативов. В 1987 году предприятием Тепловые сети установлено 3 верхних перехода через тепломагистраль, в 1988 году запланировано установить еще 4. Исполком взял указанные вопросы на контроль.

Почему отменена остановка автобусов пригородного маршрута «Квартал 179»!

Отвечает начальник автоколонны 1948 И. П. Лукьянов:

— В связи с переводом на кассовое обслуживание пригородных маршрутов № 104 «Автаостанция — Одинск», № 105 «Автаостанция — Савватеевка» в ноябре 1987 г. были отменены остановки «179-й квартал», «Блинная». Но, учитывая многочисленные просьбы жителей пос. Савватеевка и Одинск, остановки временно перенесены на старое место.

После критики

„ЛИЧНЫЕ ГРУЗОВИКИ“

Критическая корреспонденция «ЛИЧНЫЕ ГРУЗОВИКИ», опубликованная в газете 23 декабря 1987 года, обсуждена на собрании трудового коллектива цеха № 8 АЭМЗ.

Водитель КамАЗа (государственный № 97-22) Фомин А. И. за использование автотранспортного средства в личных целях подвергнут критике, собрание объявило ему выговор. Приказом по заводу он лишен премии на 100 процентов по итогам работы за декабрь.

В. ЦАРЕВ,
зам. директора АЭМЗ.

ГАЗЕТА ПОМОГЛА

Получен ответ заместителя начальника автоколонны 1948 Г. Г. ГОРБУНОВА на жалобу о том, что служебные автобусы проходят мимо автобусных остановок:

— Для перевозки пассажиров в популярном направлении в часы «пик» задействовано 63 автобуса, все они оборудованы компостерами и маршрутными указателями.

Водителям, уклоняющимся от перевозок пассажиров, Р. Протасову, В. Огневу, В. Панфилову, С. Жилину, М. Николаеву, В. Кутинову, В. Позднякову, В. Иванову, В. Мезенцеву, И. Курлыкову объявлены выговоры, они лишены премии за месяц на 50 процентов.

За невнимательное отношение к покупателям (жалоба И. ШИШМАРЕВА) директору магазина № 66 орс АУС Л. Н. Расторгуевой указано. Коллективу по системе оценки качества труда понижен коэффициент

на 20 процентов за январь.

Письмо Т. РОГАЛЕВОЙ обсуждено в коллективе общепита орс АУС. Обращено внимание заведующей столовой Л. А. Куркис на отсутствие должной рекламы, слабый контроль за организацией работы буфета.

Для усиления контроля за организацией работы предприятий общественного питания введена штатная единица инженера-организатора.

Предупреждена директор магазина «Олимпиада» З. В. Савина за невыполнение услуг по настройке пианино.

18 января специалист по настройке пианино был направлен по адресу покупателя, настройка произведена.

Участок дороги по ул. 40 лет Октября от проспекта Карла Маркса до ул. Макаренко (письмо К. МАЛЮШИНА) включен в маршрут движения пескоразбрасывающих машин, посыпка противогололедным материалом будет производиться регулярно.

Контроль за исполнением возложен на производственно-диспетчерскую службу дорожно-эксплуатационного управления.

ФУТБОЛ

Первые финалы

Состоялись первые финальные игры на первенство города по мини-футболу среди восьмерки сильнейших коллективов.

Стабильно выступает команда «Динамо» под руководством тренера — общественника Вячеслава Судленкова. В небольшом коллективе пожарной охраны он сумел создать команду, которая в первом туре убедительно обыграла со счетом 4:1 футболистов «Здоровья II».

«Сибиряк» с таким же результатом обыграл юношей СК «Ангара». «Здоровье-1» потерпело поражение от бронзовых призеров первенства РСФСР среди юношей прошлого года «Ангара-71». А в равной упорной борьбе между спортсменами НПЗ и СК «Ангара» ничья — 2:2.

БОКС

В ТУРНИРАХ И ПЕРВЕНСТВАХ

В КУРГАН на Всесоюзный турнир, посвященный памяти воина-интернационалиста Героя Советского Союза Н. Ансринонгенова приехали спортсмены из пяти союзных республик. Надо отметить, что боксеры ДЮСШ-2 Ангарского горно выступили успешно. Победителями стали Н. Голубева, А. Березовский и А. Каменев, вторые места заняли О. Антипин, Р. Унтило, С. Маменков.

НА ВСЕСОЮЗНЫХ молодежных сорев-

нованиях в Ярославле учащийся политехникума А. Шишмарев стал серебряным призером, а Андрей Ильин из СПТУ-36 — бронзовым. В. Каргин хотя не завоевал медаль, но добился права, как и А. Ильин, выступать на первенстве СССР в Тбилиси.

В БРАТСКЕ проводилось открытое первенство города среди юношей. Первое место завоевали воспитанники ДЮСШ-2

СПОРТ

ХОККЕЙ

КАЖДАЯ — РЕШАЮЩАЯ

Тренер команды «Сибиряк» (чемпион области по хоккею с шайбой) Г. В. Шульгин после завершения первого круга рассказал:

— Трудно будет нынче выиграть турнир. Сейчас на высшую ступеньку пьедестала почета претендуют все ангарские команды.

И с этим нельзя не согласиться. Класс игры коллективов возрос, шесть коллективов претендуют на призовые места.

Упорными были последние встречи. Центральными стали поединки «Ангара» с «Ермаком-1». Нефтехимики оказались на высоте. Они в упорной борьбе записали два очка на свой лицевой счет, выиграв 4:2.

Близки они были к победе и во встрече с «Ермаком-2». После двух периодов вели со счетом 5:1, но не смогли сохранить преимущество и довольствовались ничьей—6:6. Однако и этого оказалось достаточно, чтобы возглавить турнирную таблицу.

М. СОЛЯНКИН,
внештатный корр.

горно А. Белинин (школа № 35) и Р. Гатиатулин (школа № 35).

Учащиеся СПТУ-36 Е. Модасов, С. Маменков, В. Голубев и О. Антипин также заняли первые места в своих весовых категориях. В этом заслуга их тренеров — мастера спорта Ю. Пруцева и А. Дзшко.

А. КАРАБАЕВ,
старший тренер ДЮСШ-2 горно, мастер спорта.

ПАНЧЕНКО Анатолий Васильевич

9 февраля 1988 года на 48-м году жизни скоропостижно скончался Панченко Анатолий Васильевич — секретарь партийного комитета комбината, член бюро Юго-Западного РК КПСС, депутат районного Совета народных депутатов.

Тов. Панченко А. В. начал свою трудовую деятельность в 1959 году слесарем ремонтного завода в г. Славгороде Алтайского края. С 1959 по 1963 гг. проходил службу матросом Тихоокеанского флота. С 1963 года и более двух десятков лет Анатолий Васильевич проработал в г. Ангар-



ске, пройдя большую жизненную школу в трудовом коллективе от слесаря-прибориста до инженера-технолога и начальника участка. В 1971 году без отрыва от производства закончил Иркутский политехнический институт.

Большая самоотдача в работе, личная скромность, принципиальность и честное отношение к товарищам, снискали Анатолию Васильевичу глубокое уважение в коллективе. Он неоднократно избирался членом профкома, секретарем партбюро цеха. С января 1985 года — председатель партийной комиссии при парткоме. В том же году избирается заместителем, а с августа 1987 года — секретарем партийного комитета.

Возглавляя крупную партийную организацию города, А. В. Панченко всегда стремился последовательно претворять в жизнь решения Коммунистической партии, умножать усилия партийного комитета по мобилизации коллектива на ускорение социально-экономического развития предприятия. Ему были глубоко присущи такие качества, как цельность натуры, инициативность и последовательность в работе, деловитость, организаторские способности, чуткость и отзывчивость, личная скромность.

Честный трудовой путь, повседневно насыщенный кипучей организаторской работой, и так внезапно оборвавшийся, оставляет у всех тех, кто знал Анатолия Васильевича, горькое чувство утраты. Светлый образ верного товарища, настоящего коммуниста сохранится надолго в нашей доброй памяти о нем.

Художин В. К., Бутаков А. П., Соловьянов Е. А., Барсукова М. Р., Блудов Б. А., Буб А. А., Бурцев Ю. В., Выбиванцев А. Г., Грабарь Е. М., Гусева Л. А., Канарин И. Х., Кретилин Ю. Ф., Нестеров В. И.

Бюро Юго-Западного РК КПСС с глубоким прискорбием извещает о смерти члена бюро, секретаря парткома

ПАНЧЕНКО Анатолия Васильевича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного. Вынос тела состоится 12 февраля в 14,30 из спортклуба «Ермак».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Бюро международного молодежного туризма «Спутник» предлагает вам замечательно провести отпуск в международных молодежных лагерях. Любителей отдыха в горах ждут:

ММЛ «Верховина» (Закарпатье) — с 24.02 по 10.03.88, ММЦ «Солнечная долина» (Букурини) — с 28.03 по 12.04.88.

В красивейших местах средней полосы России, на Украине, в Грузии, Азербайджане, в Прибалтике расположились международные молодежные лагеря:

«Гянджлик» (Баку), где можно отдохнуть с 9.02 по 24.02, с 25.02 по 11.03, с 13.03 по 28.03; «Славутич» (Киев) — с 15.02 по 1.03, с 1 по 15.03, с 24.03 по 6.04, с 31.03 по 14.04; «Юность» (Минск) — с 7 по 24.02, с 31.03 по 15.04; «Золотое руно» (Тбилиси) — с 7 по 22.02, с 11 по 26.03, с 28.03 по 12.04; «Жемчужина» (Подмосковье) — с 18.02 по 5.03; с 5 по 22.03, с 24.03 по 10.04; «Волгарь» (Кострома) — с 28.03 по 10.04; «Спутник» (Сочи) — с 13 по 30.03, с 31.03 по 17.04; «Ноорус» (Литва) — с 24.03 по 12.04; «Лесное озеро» (Латвия) — с 11 по 26.03.

С этого года БММТ «Спутник» предлагает новый вид услуг — двоякие двухнедельные маршруты. 7 дней туристы отдыхают в одном из ММЛ, остальные 7 дней в Москве или Ленинграде.

«Ростов Великий» — Москва — с 18.02 по 29.02; «Березовая роща» (Ивановская область) — Москва — с 29.02 по 13.03; «Волгарь» (Кострома) — Москва — с 21.02 по 6.03; «Ростов Великий» — Ленинград — с 17.03 по 29.03.

Стоимость путевок от 100 до 140 рублей. Отдыхающим по путевкам молодежного бюро «Спутник» предоставляются льготы: 50-процентная скидка на проезд по железной дороге в период с 1 октября по 25 апреля от областного центра до лагеря и обратно.

Оформление билетов производится по предъявлению путевки. По всем вопросам обращаться в Юго-Западный РК ВЛКСМ по тел.: 6-26-71 и 6-20-41; в Центральный РК ВЛКСМ по тел.: 2-30-16.

Также «Спутник» предлагает путевки для поездки за границу: Польша (с 26 апреля по 5 мая), Румыния — Болгария (с 13 по 26 июня, группа учителей).

Администрация, партийная, профсоюзная организации НПЗ, коллектив конструкторского отдела выражают искреннее соболезнование Онучину В. Г. по поводу смерти матери

13 февраля 1988 года в 15.00 в здании Юго-Западного РК КПСС состоится общее собрание членов клуба ветеранов войны и труда. Совет клуба ветеранов.

ПРИГЛАШАЕТ ДК НЕФТЕХИМИКОВ

11 февраля ангарчан приглашает клуб фотокинопутешествий. В гостях будет кинофотостудия «ДК-фильм» ДК нефтехимиков. Руководитель Н. Н. Грабовский. Начало в 19 часов в малом зале. Вход свободный.

14 февраля в театральном зале ДК состоится концерт симфонической музыки. В программе вы услышите произведения Шуберта — Симфония № 8; Бетховена — Венгерские танцы; Бетховена — Концерт для скрипки с оркестром.

Сололист — заслуженный артист РСФСР, профессор Владимир Малинин (г. Москва). Исполнители — Иркутский симфонический оркестр, дирижер — Петр Грибанов. Начало в 12 часов. Вход свободный.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

30 ноября 1987 года, около 15 часов дня на трамвайной остановке «Управление АНОС», был задержан мужчина по подозрению в угоне автомашины, которого преследовал водитель угнанной автомашины. Гражданин, которым что-либо известно об обстоятельствах данного факта, просим обратиться в следственное отделение Центрального РОВД, к следователю Белдаеву А. Н., или позвонить по телефону: 2-27-35 или 3-05-27.

Горячо благодарим коллектив вагонного депо ст. Суховская-Южная за оказанную нам помощь в похоронах Игнатова Владимира Ивановича. Жена, дочь, родные.

Благодарим коллектив СМУ-14, общежитие № 2 АНОС, знакомых, соседей, разделавших горечь утраты сестры Миковой Фаины Константиновны.

Сестры, зять,

УТЕРЯИ

Утерянный аттестат зрелости серия С № 291637 на имя Рожкиной Натальи Ивановны считать действительным, (252).

Утерянную трудовую книжку на имя Полякова Алексея Ивановича считать действительной, (253).

Утерянные водительское удостоверение АБЮ № 760893 и талон предыдущей АБЮ № 177893 на имя Важенни Игоря Леонидовича считать действительными, (257).

Утерянный больничный лист № 089485 на имя Черепановой Эльвиры Петровны считать действительным, (270).

Утерянную трудовую книжку на имя Артюхова Александра Михайловича считать действительной, (282).

Утерянный больничный лист № 080309 на имя Конечной Людмилы Алексеевны считать действительным, (300).

Утерянный больничный лист № 052282 на имя Быргазовой Лидии Александровны считать действительным, (302).

Утерянную трудовую книжку на имя Бухарова Михаила Евгеньевича считать действительной, (304).

Утерянный ученический билет № 4412 на имя Матвеевой Марины Михайловны считать действительным, (310).

Утерянный ученический билет № 4422 на имя Шафронской Натальи Игоревны считать действительным, (311).

Ангарское бюро путешествий и экскурсий предлагает экскурсии для школьников: «Азбука дороги» (стоимость 35 руб.), «Мир вокруг нас» (35 руб.), «Времена года» (35 руб.). Приглашаем совершить экскурсию в Иркутск с посещением музея авиации «Время, вперед» (стоимость экскурсии 74 руб.). Справки по адресу: ул. Ленина, 43, тел.: 2-37-52; 2-32-40.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Лилоый шар, 11, 13, 15. Мультфильмы для взрослых, 18. Языческая мадонна, 20.

«РОДИНА» — Большие гонки (2 серии), 11, 14, 19. Забавы молодых, 17, 21-30.

«МИР» — Четыре мускетера (2 серии), 10, 12-30, 15, 19. Четверо против кардинала, 17-30, 21-30.

«ГРЕНАДА» — Коротышка, 10. Чу-чело (2 серии), 12-30, 15. Иван Васильевич меняет профессию, 17-30, 19-10 (удл.), 21-20.

Кинотеатру «Гренада» срочно на постоянную работу требуется старший кассир.

«ПИОНЕР» — Mio, мой Mio, 10, 12, 14, 16. Забытая мелодия для флейты (2 серии), 18, 20-30. Автоответчик: 2-25-04.

«ПОБЕДА» — Праздник Нептуна, 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 21-30. Мое последнее танго, 19-50.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Человек свиты, 18, 20 (удл.). После дождика, в четверг, 14.

«ОКТАБРЬ» — Вспышка, 13, 15 (удл.), 17-20, 21. Чужая Белая и Рябой, 19-10.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Человек с бульвара Капуцинов, 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50.

Зал «Восход» — Искатели приключений, 11, 17, 19 (удл.), 21-20. На златом крыльце сидели, 9-40, 13-30, 15.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; отдел информации и фотолaborатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.